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dnia 17.12.2025r. 

Rada Gminy Ostróda 
Sesja Rady Gminy 
 

Protokół Nr XXVIII/2025 

XXVIII Sesja Rady Gminy Ostróda w dniu 2025-12-16 
Obrady rozpoczęto 2025-12-16 o godzinie 08:00, a zakończono o godzinie 08:13 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Kinga Balcerzak 
2. Andrzej Bartnicki 
3. Witold Bojar 
4. Elżbieta Chmura 
5. Wioletta Czossek 
6. Grzegorz Furtak 
7. Marek Husar 
8. Mariusz Ignatjuk 
9. Marcin Jabłonowski 
10. Tomasz Klimecki 
11. Dominik Serafin 
12. Barbara Stabińska 
13. Dariusz Szymanek 
14. Łukasz Wolf 
15. Krzysztof Wroński 
 
Ad.1.  
Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Pan Marek Husar otworzył obrady XXVIII Sesji Rady Gminy Ostróda. 
Odczytał klauzulę w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych tak zwanym RODO oraz stwierdził, że w sesji uczestniczy 11 radnych co stanowi 
quorum przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne uchwały. 
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Następnie powitał obecnych na sesji:  Pana Bogusława Fijasa Wójta Gminy Ostróda, Pana 
Grzegorza Kastrau Zastępcę Wójta Gminy Ostróda, Panią Annę Płecha Skarbnika Gminy Ostróda, 
pracownika Biura Obsługi Rady, Pana Waldemara Graczyka Dyrektora ZOK-u, radnych, sołtysów 
oraz przybyłych gości.  

Przewodniczący Rady Marek Husar poinformował, że sesja została zwołana na wniosek Wójta 
Gminy Ostróda  i poprosił o przedstawienie uzasadnienia. 

Pan Bogusław Fijas Wójt Gminy Ostróda: „Proszę Państwa, uzasadnienie posiedzenia dzisiejszej 
Rady wynika z konieczności wprowadzenia zmian w WPF-ie oraz zmian w budżecie na rok 2025 
oraz zmian, tak jak powiedziałem, w WPF-ie na lata 2025-2039. Ja odniosę się, proszę Państwa, 
do tych zmian w WPF-ie i tutaj te zasadnicze zmiany, które będą dzisiaj procedowane, wynikają 
z decyzji Wojewody na realizację zadań wynikających z ustawy o ochronie ludności, obronie 
cywilnej, wprowadzenie środków z Funduszu Pomocy Ukrainie na dodatkowe zadania 
oświatowe, na dodatkowe zadania oświatowe. Proszę Państwa, następnie wprowadzenie 
przyznanej Gminie Ostróda kwoty z rezerwy, środków z rezerwy na uzupełnienie dochodów 
jednostek samorządu terytorialnego w obszarze oświaty i proszę Państwa, pierwotnie były to trzy 
zadania inwestycyjne, ale dziś będą procedowane dwa zadania inwestycyjne, a mianowicie 
wprowadzenie do WPF-u zadania, pod nazwą poprawa efektywności energetycznej budynku 
zespołu szkolno-przedszkolnego w Pietrzwałdzie, wartość zadania 2 433 976,86 zł, w tym wkład 
własny 578 011,05 zł oraz wprowadzenie do WPF-u zadania pod nazwą porządkowanie 
gospodarki wodno-ściekowej w miejscowości Grabin-Grabinek, wartość zadania 5 500 000 zł, w 
tym wkład własny 1 500 000 zł. I proszę Państwa, dziś nie będzie procedowany wniosek 
związany z zadaniem zielona transformacja gminy Ostróda, magazynowanie i inteligentne 
zarządzanie energią w Zakładzie Obsługi etap pierwszy i etap drugi. Proszę Państwa, tu nie 
mamy takiego pilnego terminu. To zadanie może być procedowane na następnej czy jeszcze na 
następnej sesji, w tej chwili trwa uzupełnianie wniosku i taki wniosek został złożony przez Pana 
Przewodniczącego, żeby jeszcze na temat tego zadania odbyła się Komisja czy Komisja Rady i 
bardziej przybliżyć radnym projekt tej inwestycji. Jeszcze raz podkreślam, że to absolutnie nie 
ma wpływu na realizację, bo po prostu mamy jeszcze czas do podpisania umowy i dlatego 
możemy spokojnie to procedować na następnych spotkaniach, na następnych sesjach. Dlatego 
proszę Radę o przyjęcie tych zaproponowanych zmian, które są konieczne, żeby jeszcze w tym 
roku zostały wprowadzone tutaj i do budżetu i do WPF-u na lata 2025-2039. Dziękuję bardzo”. 

Przewodniczący Rady powołał na Sekretarza obrad Wiceprzewodnicząca Rady Barbarę Stabińską, 
która na powyższe wyraziła zgodę. 
 
Pan Marek Husar Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali porządek obrad i 
zapytał, czy są jakieś wnioski dotyczące zmiany porządku obrad. 
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Uwag do porządku obrad nie zgłoszono. 
Ad.2.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ostróda na 
lata 2025-2039. 

Brak dyskusji i przejście do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ostróda na lata 
2025-2039. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Marek Husar, Mariusz 
Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Dominik Serafin, Barbara Stabińska, Dariusz Szymanek, 
Krzysztof Wroński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (4) 

Witold Bojar, Grzegorz Furtak, Tomasz Klimecki, Łukasz Wolf 

Ad.3.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ostróda na 2025 rok. 

Brak dyskusji i przejście do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ostróda na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Marek Husar, Mariusz 
Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Dominik Serafin, Barbara Stabińska, Dariusz Szymanek, 
Krzysztof Wroński 
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PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (4) 

Witold Bojar, Grzegorz Furtak, Tomasz Klimecki, Łukasz Wolf 

Ad.4.  
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 
roku budżetowego 2025 r. 

Brak dyskusji i przejście do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 
budżetowego 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Marek Husar, Mariusz 
Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Dominik Serafin, Barbara Stabińska, Dariusz Szymanek, 
Krzysztof Wroński 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (3) 

 Grzegorz Furtak, Tomasz Klimecki, Łukasz Wolf. 

W chwili obecnej na sale obrad przybył radny Witold Bojar. Nie brał udziału w głosowaniu 

Ad.5.  
Zamknięcie obrad sesji Rady Gminy. 

W wyniku wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXVIII Sesji 
Rady Gminy Ostróda. 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Ostróda 
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Przygotowała: Agnieszka Jakubowska 


